
ضع علامة  : الأول سؤالال     أمام العبارة الصحيحة وعلامة  : [درجـــــــــات3]       أمام العبارة الخطأ  

(1)  
 )               ( 1-هو  موجب معكوس جمعي لعدد صحيحصغر أ

(2)   7 7     )               ( 

(3)  
 )               ( ( هي عدد موجب  10-)  – 10-قيمة العبارة : 

(4)  
 )               ( في خط الأعداد . 11-يقع على يسار العدد  11-العدد 

(5)  
 )               ( ( مرتبة ترتيباً تنازلياً  1-،   0،  1الأعداد الصحيحة )

(6)  
 )               ( الصحيح العنصر المحايد لعملية جمع الأعداد الصحيحة هو الواحد

                                                                      

 درجة [ 2.5]           ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي :                                  السؤال الثاني :

 ؟11 -حيح ما العدد الصحيح التالي للعدد الص  (1)

 20+ د( 11- (ج 20- ب( 21- أ(

 . فما هو العدد الصحيح الآخر ؟ 10عددان صحيحان مجموعهما صفر فإذا كان أحدهما   (2)

 صفر د( 10- (ج  10 ب( ( 10-)  - أ(

 يساوي عشرة ؟ قسمتها خارجأي من العمليات التالية يكون  (3)

2 د( 4- ÷40- (ج  5 ÷ 50- ب( 10- ÷ 100 أ( 20   

 ؟دد صحيح سالب عفأي من النواتج التالية يكون ،   1-=  م  ،  2-=  لذا كانت  إ (4)

 سس م  -ل  د( م  +ل  (ج م  ÷ل  ب(  ل  ×ل  أ(

  ؟2( 2+س  2-)قيمة العبارة   . فما   2 = سإذا كانت   (5)

 4- د( 4 ج( 2- ب( 2 أ(
 

  بسم الله الرحمن الرحيم 

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 
 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

زةغ شرق-والتعليممـديريــة الـتـربية   
 

................/........مدرسةاسم ال  
.................اسم الطالب/........  

.. (...الشعبة: ) ...  

 

 

                                                              
 

 

 

 
 

الأول        ي ــل الدراسـصـالف  
 

الـشهـر الأول     ار ـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

      دقيقـــــــــــــة 54ن: ـــزمــال

 

 الأساسي الصف: السابع
 (   20/   )            الدرجة
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     درجــــات [ 6]                           :                                  حسب المطلوبأكمل  السؤال الثالث : 
 

 أكبر عدد صحيح سالب هو ........... (أ

 هي : .............................................. 3-الأعداد الصحيحة السالبة التي أكبر من العدد الصحيح  (ب

 هو العنصر المحايد لعملية ضرب الأعداد الصحيحة . .......................... (ج

 ............ =     (  3-  ×  1-معكوس قيمة :  ) (د

 .............. = 1 – 20 ÷(    5- × 1)    + 100 (ه

 ..........................الخاصية المستخدمة هي خاصية ..... . 1 + ( 5-+  3) =(  1 + 5-)  +3   (و

                                                                      

 [     درجتـــــــان]                                         ( فيما يلي :  = ،   >،    <ضع إشارة )  :  السؤال الرابع  

            12 -   2 +  (ب 11 -  صفر  (أ

2  (ج 5   5 2 1 -  - 6-      3 - ÷ 11 -  (د                      

                                                                      

 [     درجتـــــــان]                                                  : ج العمليات الحسابيةجد نات :اس سؤال الخال
 ......... = 25  -  12-..........         ب(   =  6 -   +  5- (أ

 ........ =   1-   ÷  11-..........        د(  = 12-   ×  12ج(  

                                                            

                                 [     درجـــة 4.5]                                                  أجب عن الأسئلة التالية: : سادسالسؤال ال

 : جد ناتج ما يلي باستخدام خط الأعداد  (1)
6  +  -11 =     

 
  

 100+  ص 3 - 2س 3أوجد قيمة :  4- =،  ص 5 =إذا كانت  س  (2)

............................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................... 

 [(    100   +      1  - )   ×   10- ]  خواص ضرب الأعداد  الصحيحة  جد الناتج :باستخدام  (3)

........................................................................................................................ 

 
 

                                                 انتهت الأسئلة                    إعداد المعلم : سائد الحلاق 
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